

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3309/85 of 18 November 1985 laying down general rules for the description and presentation of sparkling wines and aerated sparkling wines**

*(Official Journal of the European Communities No L 320 of 29 November 1985)*

Page 16, first indent of Article 8 (1):

*for:* '... (a) and (d)...',

*read:* '... (a) and (c)...'.

---

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3599/85 of 17 December 1985 applying generalized tariff preferences for 1986 in respect of certain industrial products originating in developing countries**

*(Official Journal of the European Communities No L 352 of 30 December 1985)*

Page 3, sixth recital, 15th line:

*for:* 'Ireland 0,0 %',

*read:* 'Ireland 0,9 %'.

Page 3, eighth recital, fifth and 17th lines:

the words 'tranches' and 'tranch' should be replaced by 'parts' and 'part' respectively.

Page 5, Article 1 (2), second subparagraph:

the second subparagraph should be deleted.

Page 6, Article 6, first subparagraph, fourth line:

*for:* 'exceeds 10 % of the ...',

*read:* 'exceeds 20 % of the ...'.

Page 9 to 69, heading of column 6:

the word 'tranche' should be replaced by 'part'.

Page 10, Annex I, order No 10.0040, column 7:

*for:* 'E 268 420

I 667 000',

*read:* 'E 258 420

I 657 000'.

Page 17, Annex I, order No 10.0245, column 3:

*for:* 'Derivatives of toluidines',

*read:* 'Toluidines and their salts'.

Page 22, Annex I, order No 10.0420, column 2:

the reference '(b)' and the corresponding footnote should be deleted.

Page 23, Annex I, order No 10.0456 and 10.0458, column 2:

an asterisk should be inserted in column 2.

Page 25, Annex I, order No 10.0500, column 9:

*for:* '2 572 500',

*read:* '2 500 000'.

Page 30, Annex I, order No 10.0580, column 5:

*for:* '3 823 000',

*read:* '3 833 000'.